

## 河北沧州发生一起故意杀人案

# 4嫌犯开枪打死1人后逃逸

20日14时30分左右,河北沧州市公安局东侧御景国际底商附近发生一起枪击案,目击者称4名蒙面男子连开5枪,打死1人打伤1人。

昨晚,沧州市运河区公安局发布官方微博称,当日13时20分许,沧州市运河区贻成路发生一起故意杀人案。经初步侦查,4名犯罪嫌疑人在一美发店门口将龚某枪击致死后驾车逃逸。

### 目击 4蒙面男子持枪行凶

记者赶到现场时,当地警方已经在现场拉起三道警戒线,封锁了案发现场一百米范围的道路。持枪特警正在值守,大量公安干警正在现场勘察,地面上仍能看到几枚散落的弹壳。

据现场群众称,当时有两个人在烟酒店买完酒出门后,被4个蒙面男子持枪迎面击中,一人当场倒地,另一人受伤后跑到旁边美发店里躲避,被歹徒继续追进去开枪射击。

美发店对面的美容店服务人员告诉记者,下午2点半左右她正在店里休息,突然听到砰、砰、砰三声枪响,她赶紧走到门口就看到一名男子跑进对面美发店,4名戴黑头套的人随后就追了进去,没过一两分钟又跑了出来。蒙面男子共开了5枪,一名女士当场死亡。

据沧州市公安局内部人士透露,目前已经证实枪击案造成一人当场死亡,犯罪嫌疑人正在搜捕中。

### 通报

## 4名嫌犯开枪打死一人后驾车逃逸

昨晚,沧州市运河区公安局发布官方微博称,6月20日13时20分许,河北省沧州市运河区贻成路发生一起故意杀人案。

经初步侦查,4名犯罪嫌疑人在一美发店门口将龚某枪击致死后驾车逃逸。案件发生后,公安机关立即启动重大案件应急处置预案,调集刑警、特警、巡警、交警、武警等相关

警种,携带武器装备赶赴现场先期处置。同时,迅速启动全市封控预案,全力追捕犯罪嫌疑人及涉案车辆。目前,案件侦办工作正在全力进行中。

与此同时,警方还发动广大群众提供线索,凡提供破案线索或协助公安机关抓获犯罪嫌疑人的,将奖励人民币5万—20万元。综合



枪击事件发生后,大量警力赶到现场

### 中纪委开通一键举报 平均1分半钟接到一条

中央纪委监察部18日在其官方网站手机客户端上开通“反‘四风’一键通”举报窗口,受理违规公款吃喝、公款旅游、违规配备使用公务用车、违规发放津贴或福利、违规收送礼品礼金、大办婚丧喜庆等问题举报。

当天在中央纪委机关内,党风廉政风监督室干部正在紧张有序地处理着从全国各地迅速“涌来”的“四风”问题举报反映。

闪烁的电脑屏幕上,一条条关于“四风”问题的举报以远高于平常的速度增长着。

“最快的时候1分钟接到3条,平均下来大约1分半钟能接到一条。”党风廉政风监督室一位负责“四风”举报日常处理的同志向记者介绍专区运行情况。

据了解,手机客户端举报专区上线后,党风廉政风监督室网络举报数据处理后台日均接件约250至300件。6月18日10点专区上线后,当日该室收到网络举报1033件,其中通过手机客户端举报的就有691件,占总数的66.89%。

“网站手机客户端的用户活跃度本来就高,在各大媒体报道‘举报专区’后,举报量一下子就上来了。”党风廉政风监督室有关负责同志这样表示,“这一方面因为手机客户端举报方便快捷,另一方面也体现了群众对我们纪检监察机关监督中央八项规定精神落实、纠正‘四风’工作的支持。”

据中纪委网站

# 问题饮料“傍名牌”五年未被发现

### 企业被要求整改饮料不知去向,当地官员称“整改不等于产品有问题”

记者日前暗访发现,开封市一家民营饮品企业“傍名牌”生产销售问题饮料长达五年,其“李鬼”饮料销售网络遍布全国。目前涉事企业已被要求整改,但大量问题饮料未被查封,不知去向。

采访中多个主管部门表示,涉事企业虽然问题多多,但证照齐全,“查处难度大”。为何多个部门管不住“一瓶”问题饮料?专家认为,地方保护主义给这些违法企业留下了生存空间。



漫画:护短 新华社发 朱慧卿 作

### 追问 多部门管不住一瓶“问题饮料”?

开封汾兰健康饮品有限公司产品“汾兰和其正”系列饮料销售网络遍布全国。有经销商介绍,仅在内蒙古赤峰市,铺货量已达70%。从2010年至今,如此明目张胆“傍名牌”行为已经存在5年时间,工商机关为何没有发现?开封市工商局金明分局局长杜艳辉说:“主要他们生产的这些产品不在开封销售,未曾发现。”

杜艳辉介绍,该局下发了2015年001号《受理消费者投诉告知书》,对该企业进行调查。杜艳辉还表示:“从企业目前提供材料的情况看,已初步认定汾兰有涉嫌商标侵权的行为。”

当地食药监部门对生产企业下达的整改通知书上显示,“食品加工企业不能持续保持应当具备的环境条件、卫生需求、厂房场

所”,“三防不达标”。然而材料显示,该企业具有河南省食品药品监督管理局颁发的食品生产许可证。仅凭这样的生产条件是怎样打通层层关卡的?河南省食药监局食品生产监管处有关工作人员表示,省局核发许可证只是审查开封市局申报材料,不做实地调查。根据属地原则,具体情况应由开封当地食药监部门负责。

开封市食品药品监督管理局食品生产监管科科长彭彬则表示,“有关发放许可证问题他不清楚,“当初都是核查组来审核的,我们只是往上报材料。”至于目前企业出现的种种问题,“因为今年机构改革,所以没有察觉。”

目前,当地已查封了问题饮料的销售单位——和其正(大连)食品公司在郑州的经销点。

### 专家 地方保护助长假冒伪劣产品泛滥

河南大学姜炳录教授认为,近年来我国一些地方“傍名牌”制假造假泛滥,“因为名牌是经过长时期的市场选择,作为企业来讲它有大量的投入,因此一些不法企业就借助于这种名牌效应,借助于名牌的市场占有率来推销自己的一些产品,扩大自己的市场份额,降低成本。”

姜炳录认为,地方保护主义是很多伪劣假冒产品屡禁不止的原因。“执法者应怎样很好地履行

自己的监管责任?地方保护这个问题的泛滥,导致假冒伪劣产品泛滥,实际上问题就出在监管这个环节。”

姜炳录表示,缺乏严格的追究机制,各部门办案缺乏压力,由此导致执法不力。“我觉得应建立健全的严格的责任追究机制,真正让监管部门承担起监管职责,让工作人员真正履行自己的监管职责。”

据新华社新媒体专电

### 现场 灌装车间内满地污水,苍蝇横飞

记者来到位于开封市金明区的这家企业。记者进了大门敞开的生产车间。灌装车间内满地污水,苍蝇横飞,几名妇女正在往灌注机上摆放空瓶,没有穿戴任何防护装备。

工作人员称,正灌装的黄色液体是“鲜榨芒果汁”,原料是浓缩果浆兑水稀释。商标标注为“汾兰和其正公司出品”。工作人员表示产品销售路很好,一天能生产2000件(箱),销往全国各地。记者调取工商局档案发现,该厂注册名称为“开封汾兰健康饮品有限公司(私营)”,与知名品牌“和其正”并无关系。

记者将此事举报到开封市金明区工商局,监管股负责人表示该企业生产手续齐全,至于商标是否侵权,则需要时间调查。

媒体报道后,18日下午,记者再次来到开封汾兰健康饮品有限公司看到,红火生产的景象不见了,堆积如山的饮料也不知去向。

开封市食品药品监督管理局新区分局也对企业下达了整改通知。但相关工作人员承认,场内库存饮料并未被查封。记者为此询问该分局局长董修传,对方则表示“整改不等于产品有问题,无法查封”。

### 天天出彩

福彩“东方6+1”(2015070期)

中奖号码:586578  
生肖码:虎  
奖等 中奖注数 每注奖额  
一等奖 0注 0元  
二等奖 2注 20964元

福彩15选5(2015164期)

中奖号码:25101112  
奖等 中奖注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 80注 3202元

福彩3D游戏(2015164期)

中奖号码:133  
奖等 江苏中奖注数 每注奖额  
单选 317注 1040元  
组选3 296注 346元  
组选6 0注 173元

体彩超级大乐透(35选5加12选2)第15070期

开奖结果:  
03 09 12 17 18 + 04 12  
本期中奖情况  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖基本 1注 15000000元  
追加 0注 0元  
二等奖基本 56注 162612元  
追加 13注 97567元

体彩排列3(15164期)

中奖号码:392  
奖级 每注奖金 本省中奖注数  
排列3直选 1040元 451注  
排列3组选3 346元 0注  
排列3组选6 173元 1590注

体彩排列5(15164期)

中奖号码:39290  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列5直选 47注 100000元

### 体彩鸡毛信

## 体彩今年已中出64个百万以上大奖!

截至6月20日晚开奖前,我省体彩各玩法今年共中出64个百万以上大奖,其中体彩“双子星”大乐透和7位数,仍是我省彩民中出百万大奖最多的两种体彩玩法,敬请关注。(苏彩)